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30. A SzEFHE matinéjáról
Félreértések elkerülése végett tudatjuk mindenkivel, akit illet, de azt szeretnők, 

hogy e híradásunk a mi ügyünkkel egybeforrt lelkületeket a szív mélyén melegen 
érintse.

Hírek járnak, hogy a székely egyetemi ifjak vasárnap délelőtti ünnepsége a vá-
rosi színházban elmarad. Másik hír szaladva kiáltja: meg lesz, de nem azzal a 
műsorral; a harmadik már a szereplők megváltozását dobolja. Kész a zűrzavar. 
Senki sem tud eligazodni. Mi az igaz? Székely agyafúrtság vagy becsapás van-e?

Vegyünk sorba és sorra mindent, majd kiderül a valóság. A kapkodó idegesség 
s nyomában a hirtelen ítélethozatal semmire sem jó, legfeljebb arra, hogy a nyu-
godtabb vérmérsékleteket is felkavarja s várt eredmény helyett kijön egy nagy 
semmi vagy egy jó adag félreértés különböző igények és kedélyek megértésével, 
elhidegüléssel, ellenséges érzülettel. No erre igazán nincs szükség. Lássuk, mi 
igaz az egymásnak ellenmondó hírekből.

Elmarad-e az ünnepség? Nem! Az ünnepség a maga impozáns kereteiben és ér-
tékes műsorával a jelzett időben és helyen meg lesz. Azt az ifjúság is tudja, hogy 
a város egész intelligens társadalmát bolonddá tenni, falnak állítani nem lehet, s 
ezért azon vannak, hogy az ünnepségnek egyetemi polgárságukhoz mért magas 
szintű keretet s a keretbe értéket is adjanak, melyek a hozzáértő igények, kultúr-
követeléseket is kielégítsék.

Tehát az ünnepség nem marad el. Mi van a műsorral? Egyszerű eset. Ünnepség 
műsor nélkül és műsor szereplők nélkül nincs, csupán egyszerűen azért, mert az 
egyik fogalom: a műsor fogalma magába zárja a szereplőket s a szereplők fogal-
ma feltétlenül a műsort. 

Ünnepség és műsor megvan, de kik fognak szerepelni? Ebben a pontban esik 
egy kis változás, s a biztos forrásból értesült hírharangok úgy látszik ebből eresz-
tették világgá a szelek szárnyain a különböző híreket, lehet, hogy az első ijedtség 
hatása alatt, s igazán nem rosszakaratból, attól tartva, hogy most dugába dől be-
fagy egyszerre minden. Semmi sem olyan veszedelmes és nagyon félelmes, mint 
amilyennek az első pillanatban látszik, még a fekete sem olyan nagyon fekete, 
ha az ember jól szemügyre veszi. Azután meg igen régi igazság, hogy vannak 
szeszélyek és vannak előre nem látott akadályok, amelyek közbejöttéről igazán 
senki sem tehet. Így például a jelen esetben igazán nem tehetnek semmit a buda-
pesti Operaház hozzánk komolyan ígérkezett művészei arról, hogy az ott meg-
változott színházi műsor nem engedi meg most az eljövetelüket Szegedre. Ott 
őket most más nem pótolhatja. nekünk ellenben itt most miattuk az ünnepséget 
ezért a csekély személyi változásért sem kitolni, sem elhagynunk nem lehet, mert 
már a magunk jól felfogott érdeke is tiltja, hogy a mesebeli gyermek eljárásra 
vállalkozzunk azzal a bizonyos farkas históriával. Ezzel szemben biztosítjuk a 
közönséget, gondoskodtunk arról, hogy az ünnepségen éppen olyan klasszikus 
művészélvezetben lehessen része, mintha maga Sándor Erzsi énekelne.
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A különböző hírekre ezt kötelességünknek tartottuk kijelenteni, s azt is, hogy 
a személyváltozás nem a mi hibánkból történt, s ezért hisszük, hogy akik ben-
nünket szeretnek, akik rajtunk ezen az úton is segíteni akarnak, azok mind ott 
lesznek, hisz itt tulajdonképpen az egyetemi ifjúság talpra állításáról van szó, 
és ezért a nagy célért nincs áldozat, mely nagy lehetne. Hisszük, hogy vasárnap 
egész Szegedet ott találjuk az ünnepségen, s megmutatja meleg szeretetét nekünk 
egész nagyságában.

Szegedi Új Nemzedék III. (1921) november 19. 2. oldal

31. A szegedi DEFHE megalakulása
A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete Szegeden is megala-

kult, és megkezdte működését. Célja a meg nem alkuvó irredenta magyar szellem 
állandó ébrentartása, s a magyarság szellemi javainak ápolására irányuló kultur-
törekvései mellett a szűkölködő egyetemi hallgatók anyagi segélyezése. Már ed-
dig is juttatott az arra rászorultaknak téli harisnyákat, könyv- és tandíjsegélyeket, 
de ezúton is felhívja a nemeslekű emberbarátokat, hogy adományaikkal ebbéli 
iparkodását sikerre juttassák. Felhívja egyszersmind az összes délvidéki kollégá-
kat, hogy sorakozzanak zászlaja alá, hol a szegedieket is testvéri öleléssel várják.

A DEFHE december 1-jén irodalmi estéllyel egybekötött táncestélyt rendez, 
melynek magas nívójú műsorán Nagy Katinka és Bernáth Margit jócsengésű ne-
vei szerepelnek. Kunz tábori lelkész saját szerzeményű melodrámáját, a „Kos-
suth katonája”-t fogja előadni. Az ünnepi beszédet valószínűleg Herczeg Ferenc 
fogja elmondani, akit az egyesület erre levélben felkért. 

A DEFHE hivatalos órái naponta fél 6-7-ig vannak a Kass Szálló sakk termé-
ben. Aki az estélyre meghívót óhajt, jelentse be igényét az egyesület hivatalos 
helyiségében.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal

32. Egyetemi Szent Imre Kör felhívása
Az Egyetemi Szt. Imre Kör felhívja tagjait, hogy mindazok, akik Őszentsége 

XV. Benedek pápa pénzadományából részesedni óhajtanak, adják be a kérvényü-
ket a Kör főtitkárának, dr. Wolkenberg Alajos egyetemi tanár, pápai kamaráshoz.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal

33. A Bethlen Gábor Kör megalakulása
A protestáns egyetemi hallgatók Bethlen Gábor Köre értesíti a protestáns ifjú-

ságot, hogy megalakult, és hivatalos helyisége a református egyház székházában 
(Kálvin tér 2.) van. Tagfelvételre naponta d. u. 15-17 óra között lehet jelentkezni 
a főtitkárnál.

Új Élet I. (1921) november 19. 9. oldal


